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Microbuz electric
pentru elevi

Începând cu luna octombrie, pău-
leștenii cu venituri medii lunare de 
până la 1.386 lei/persoană pentru 
familii și 2.053 de lei - în cazul unei 
persoane singure, pot depune la 
Primărie - Serviciul de Asistență so-
cială, cererea pe propria răspundere 
pentru a primi ajutorul de încălzire în 
sezonul rece 2024-2025.             Pag.7

AJUTOR DE ÎNCĂLZIRE
ÎN SEZONUL RECE

Învățământ de... excelență!

Cireșele de Păulești se mai „coc” o 
dată la mijloc de toamnă. Pe 2 no-
iembrie, amatorii de mișcare pe două 
roți sunt așteptați la o cursă de MTB 
plină de pitoresc, pe un traseu care 
include dealurile Păuleștiului și albia 
râului Teleajen. „Livada cu cireși” este 
a V-a etapă din cadrul campionatu-
lui RoadGrandTour.   

Livada cu cireși,
varianta... sport!

Pe 12 septembrie, Tribunalul Prahova a respins recursul 
ce a avut ca obiect suspendarea Hotărârii nr. 14/2024 emisă 
de Consiliul Local Păulești privind rezilierea contractului 
de delegare a serviciului public de apă a Comunei Păulești 
încheiat cu firma PAMA. Sentința, care este definitivă, 
pune astfel punct dezbaterilor și 
dezinformărilor (în special în me-
diul online) cu privire la legalitatea 
operaționalizării serviciului de apă 
de către compania înființată 
de Consiliul Local.  

Punct final în„telenovela” PAMA

Începând din acest an, transportul 
elevilor se va face și cu un microbuz 
electric. Noua achiziție - un Ford cu 

capacitatea de 15 locuri +1, s-a 
realizat prin PNRR. „Microbuzul 

s-a livrat exact când aveam nevoie, 
dat fiind că elevii de la Găgeni, 
a căror școală este în proces de 

reabilitare, vor învăța la Păulești” - 
a declarat primarul Sandu Tudor.

Maxima lunii
„Copiii trebuie 

învățați 
cum să gândească, 

nu ce să gândească.”
(Margaret Mead)

 PAG.4
Laboratoare IT și clase cu dotări hi-tech, performanţe şcolare - una din 
puţinele note de 10 obţinute la evaluarea de anul acesta a fost obţinută de 
David Albu, burse pentru cei mai buni elevi, dascăli destoinici 
și copii frumoși. Pe 9 septembrie, aceasta a fost imaginea ȘCOLII în Păuleşti.
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

Așa cum am precizat, la ședința din 
20 septembrie, care a avut un carac-
ter extraordinar, punctele înscrise 
pe ordinea de zi au vizat segmen-
tul fiscal: anularea majorărilor de 
întârziere datorate pentru taxele 
și impozitele locale scadente la 
data de 31 august 2024, respectiv 
modificarea taxelor de debranșare 
și rebranșare a persoanelor fizice și 
juridice de la sistemul public de ali-
mentare cu apă. 
Facilitatea de ștergere a penalităților 
va fi activată în baza unei cereri care 
va fi depusă la Primăria Păulești, doar 
în situația în care contribuabilul își va 
achita obligațiile fiscale datorate la 
bugetul local până la data de 25 no-
iembrie 2024. Întreaga metodologie, 
precum și modelul documentațiilor 
aprobate pentru procedura de anu-
lare a majorărilor de întârziere, se 
poate consulta pe site-ul Primăriei 
Păulești (www.comunapaulesti.ro), 
secțiunea „Monitorul Oficial Local” - 
„Hotărârile Autorității Deliberative” 
(HCL nr. 128, Anexa 1).
Ambele inițiative au întrunit votul 

tuturor aleșilor locali.
Cea de-a doua ședință, organizată 
în data de 26 septembrie și la care 
au participat 14 din cei 15 consili-
eri, a fost deschisă cu proiectul de 
închiriere a unui teren către o com-
panie de telefonie, în vederea re-
alizării lucrărilor necesare pentru în-
treținerea și exploatarea stației de 
telefonie mobilă.

Următorul punct din convocator a 
vizat lucrările de întreținere curentă 
pe timp de iarnă a drumurilor comu-
nale, în sezonul rece 2024-2025.
Conform caietului de sarcini, ope-
ratorul desemnat are obligația de 
a deține un anumit parc de utilaje, 
dotat cu echipamentele necesare 
pentru buna desfășurare a sarcinilor 
prevăzute în contractul de prestări 
servicii.
De interes public a fost și inițiativa 
prin care Consiliul Local a validat 
metodologia de evaluare a nevoilor 
comunității, în vederea organizării 
serviciilor sociale pentru persoanele 
vârstnice. Practic, prin acest docu-
ment se întocmește o bază de date 
cu persoanele vârstnice aflate în difi-
cultate, care ulterior poate fi folosită 
de către Compartimentul Autori-
tate Tutelară, Asistență și Protecție 
Socială din cadrul Primăriei Păulești, 
în fundamentarea și promovarea 
unor programe de susținere.
Toate proiectele de pe ordinea de zi 
au fost aprobate. 

Consiliul Local a fost convocat de două ori 
pe parcursul lunii, prima dată în ședința  
din 20 septembrie, cu două puncte pe ordinea de zi, 
apoi pe 26 septembrie. Prima ședință a fost 
deschisă cu propuneri care au vizat zona fiscală,
de impozite și taxe locale.



La ședința de Consiliu Local din luna octombrie, admi-
nistrația locală va invita preoții parohiilor din comună, 
pentru a discuta despre spațiile destinate celor adormiți. 
„Intenția noastră este de a veni în sprijinul comunității 
ortodoxe și de a promova pe terenurile pe care Consiliul 
Local Păulești le-a dat parohiilor, un concept de cimitir-
parc, cu spații verzi generoase și necesare unui loc de re-
culegere” - a declarat Cristian Duma, consilier local.
Inițiativa vine după ce, în urmă cu mai mulți ani, legisla-
tivul local a adoptat o hotărâre prin care unele suprafețe 
de teren din islazul comunal - 13.000 m2 în satul Păulești, 
1,30 hectare - la Găgeni și 9.500 m2 - în Cocoșești, au fost 
prevăzute pentru extinderea cimitirelor. „Hotărărea de 
consiliu a fost adoptată în contextul în care înhumările 
ajunseseră aproape de capacitatea maximă a locurilor 
de veci din cele trei cimitire ortodoxe ale comunei” - a 
mai spus Cristian Duma.

Despre extinderea cimitirului ne-a vorbit și primarul San-
du Tudor: „Cimitirele sunt spații ce nu trebuie neglijate, 
ele fac parte integrantă din viața religioasă a omului 
și reprezintă unul dintre locurile în care ne manifestăm 
respectul față de cei dragi trecuți din această lume, con-
tinuând rugăciunea începută în biserică, la cimitir.” 
Cum terenurile destinate pentru extinderea cimitirelor 
fac parte din domeniului privat al comunei, autoritățile 
locale vor să întocmească și un document prin care să 
se stabilească de către cine şi în ce fel vor fi administrate 
aceste proprietăți. „Ne vom consulta cu toți preoții - ne-a 
declarat edilul. Așa e normal, avem nevoie de sfatul lor.” 
Documentul pe care îl va promova Consiliul Local va 
prelua și câteva din principiile de bază cuprinse în Regu-
lamentul pentru organizarea și funcționarea cimitirelor 
parohiale, dar vor fi și chestiuni ce vor fi stabilite strict 
numai de către consilierii locali - perioada de concesio-
nare, temporară sau permanentă, precum și stabilirea 
costurilor. 
Tarifele de concesionare ale locurilor de veci vor fi întoc-
mite în baza unor studii de piață efectuate, de către un 
specialist autorizat, prețul fiind influențat de valoarea 
unui metru pătrat din zonele vizate. „Desigur, vom lua 
în considerare și propunerile credincioșilor, astfel încât 
costul final să fie unul rezonabil”- a conchis Sandu Tudor.
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Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe 

Primar luni: 1030 - 1330;
Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 

Secretar luni: 1000-1200, 
miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Primăria Păulești - Program cu publicul

Respect și grijă pentru cei adormiți
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4    EDUCAȚIE

Trandafiri, gladiole, crizanteme... 
Toate erau purtate pe brațe de cei mici, 

care și-au cunoscut ori și-au revăzut 
colegii de clasă. De emoție, mulți 

nu înțelegeau ce vor oamenii mari
care vorbeau la microfon. 

Știau doar că trebuie să fie 
frumos îmbrăcați și cuminți, 

doar era serbarea de început de an!

Învățământ de... excelență!

La prima oră a dimineții, cei care îți 
atrag atenția de la distanță sunt elevii 
de gimnaziu. S-au adunat în curtea 
școlii și discută despre cum a fost în 
vacanță. Sunt relaxați și gălăgioși, în 
același timp, îmbrăcați lejer, în blugi, 
tricou și, surpriză plăcută, chiar în 
tradiționalele ii populare! 
În contrast puternic, sunt piticii de 
la grădiniță și „bobocii” de la clasa 
pregătitoare. Oarecum timorați de 
gălăgia din jur, ținându-se strâns 
de mâna mamei, cu ochii peticiți de 
somn, privesc surprinși la forfota din 
jur. Pentru ei, de astăzi, s-a deschis o 
lume nouă. Cea a cunoașterii, în care 
Doamna de la clasă va fi și a doua 
mămică...
În școală, aceeași agitație. Înainte de 
primul clopoțel, dascălii verifică pen-
tru ultima oară clasele. 

Ceremonia de deschidere a debu-
tat în careul din curtea școlii, cu 
imnul național şi cuvântul de bun 
venit al oficialităților, Sandu Tudor a-
dresând un mesaj special bobocilor: 
„Pentru voi, începe o altfel de viață. 
De-acum vă treziți dimineață, intrați 
la clasă, unde Doamna va fi mama 
de la școală, legați prietenii noi. 
Și pentru părinți este o experienţă 
nouă. Ne facem loc în program să 
ne ducem la timp copilul la ore, ne 
frământă grijile pentru cel mic, dacă 
are tot ce trebuie, de la cărţi sau re-
chizite şi până la profesori pricepuţi. 
Tuturor, vă spun să aveți curaj și 

mai ales - încredere. Aici este a doua 
voastră casă!”
Îndemnuri mobilizatoare au fost 
transmise și elevilor mai mari. „Sunt 
încrezător că efortu-
rile voastre vor aduce 
rezultate meritate, pe 
care le vom sărbători 
la vară, la premiere 
sau în taberele gratu-
ite de la mare!” 
Singurul inconveni-
ent este... orarul! Și 
asta pentru că elevii de 
la „Vlad Mușatescu” vor 
învăța la... „Toma Soco-
lescu”, școala „soră” de 
la Găgeni intrând din 
această vară într-un am-
plu proces de reabilitare 
și modernizare. „Sunt lu-
crări care nu au mai fost 
făcute în ultimii 35 de 
ani, erau necesare pen-
tru siguranța copiilor și 
a dascălilor, iar noi am 

profitat de oportunitatea de a re-
aliza investiția cu fonduri europene” 
- explică edilul.
Înainte de strigarea catalogului, pre-
oţii din sat au rostit o rugăciune de 
suflet, după care, conform obiceiu-
lui, au stropit cu aghiazmă peste 
toată adunarea. Apoi, elevii au fost 
poftiți în clase. Cei mai mici dintre ei 
sunt „ademeniți” înăuntru cu bom-
boane şi baloane. Cadourile, dar mai 
cu seamă vorbele calde ale noilor 
Doamne au darul să-i liniştească pe 
copii. Şcoala nu-i chiar aşa de în-
fricoşătoare dacă începe cu dulce!
La clasele mari, totul strălucește de 
curățenie. Tehnologia IT este gata să 
fie testată, iar decorațiunile conferă 

o atmosferă caldă și 
primitoare. Pe bănci, 
stau manualele me-
ticulos aranjate, pe 
care elevii le răsfoiesc 
curioși. Prima oră de 
școală a început...
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Surprinzător, în pofida acestor avantaje indiscuta-
bile, preluarea serviciului de către nou înființata so-
cietate APĂ-CANAL, de la operatorul privat PAMA, a fost 
întâmpinată cu destulă reticență de către mulți păuleș-
teni. Poate campania electorală, sigur campania medi-
atică a fostului operator pe rețelele de socializare au „ca-
talizat” oamenii, cu postări uneori agresive. Da, când te 
trezești dimineața că nu ai apă la robinet sau că, în plină 
vară, dușul tău a „secat”, cu greu poți să fii politicos.
Pe de altă parte, autoritățile nu spun că serviciul va fi 
perfect, susțin însă că va fi mai eficient decât în perioada 
PAMA. Responsabilitatea a crescut, iar durata unei in-
tervenții când se oprește apa a scăzut semnificativ. Cum 
s-a întâmplat la ultimele incidente, când - de reținut - 
vina a aparținut altor „factori”. Am avut o avarie majoră 
la rețeaua de aducțiune, produsă în „amonte” de Păulești, 

și o conductă ruptă de către un constructor care efectua 
lucrări pe raza comunei. 
În primul caz, lipsa apei nu s-a resimțit pe toată durata 
reparației (aproape 36 de ore), ci a fost „compensată” în-
tr-o jumătate de oră, din circuitul de rezervă. La ultimul 
incident (12 septembrie), când în urma lucrărilor la con-
ducta de pluvială desfășurate în satul Păulești, construc-
torul a rupt conducta de apă la o manevră greșită a utila-
jului, apa a fost întreruptă pe o durată mai mare de timp 
și a afectat un număr mai mare de case. 
Nu ar fi trebuit să se întâmple așa, pentru că rețeaua avea 
montate vane pe traseu. Dacă acestea ar fi fost închise, 

Din data de 9 mai, Comuna Păulești  
își gospodărește singură 
unul dintre cele mai importante 
servicii publice - alimentarea cu apă 
potabilă, beneficiul fiind net
în favoarea păuleștenilor: tarifele sunt 
mai mici cu 10%, banii din facturi 
rămân în comună și o bună parte din ei 
sunt utilizați pentru investiții.

avaria ar fi fost izolată pe un perimetru mult mai restrâns. 
Numai că vanele, nefiind întreținute, s-au „sudat” natural 
și au rămas blocate pe poziția deschis. După reparație - 
achitată de constructor - operatorul APĂ-CANAL a înlo-
cuit patru din vanele nefuncționale, având acum„control” 
pe segmentul Biserica Găgeni - zona comercială PEPCO.

FORAJUL DE LA COCOȘEȘTI A DAT DE APĂ, 
IAR numărul Contractelor s-a dublat
Administrația locală continuă să investească în sistemul 
de alimentare cu apă potabilă. La proiectul aflat în deru-
lare - puț de apă și construirea unui rezervor de 500mc la 
Cocoșești, firma de foraj a captat șapte(!) straturi de apă, 
estimând un debit de circa 8 litri/secundă. 
Și numărul de contracte încheiate cu gospodăriile a cres-
cut până la aproape 3.000. Rămân însă cel puțin 1.500 de 
păuleșteni care, după mai bine de cinci luni de la prelua-
rea serviciului de către noul operator, nu și-au găsit timp 
să perfecteze hârtiile pentru legalizarea relației contrac-
tuale. În cazul lor, facturile au fost plătite din bugetul lo-
cal. „Sponsorizarea” va costa însă scump de la 1 octom-
brie, pentru că taxele de debranșare și rebranșare au un 
nou „curs” - 2.000 de lei! La care se vor adăuga facturile 
neachitate și penalitățile.

SERVICII PUBLICE   5

Apă bună, pentru o viață mai bună
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Casa Verde 2024 - finanțarea 
de la stat crește la 30.000 de lei

Programul „Casa Verde” are scopul de a încuraja românii 
să-și instaleze panouri fotovoltaice pentru producerea 
energiei electrice. 
Energia produsă de acest sistem este consumată în gos-
podăria proprie, surplusul de energie electrică urmând 
să fie livrat în sistemul energetic național. Kilowattii care 
au ajuns în rețeaua națională vor fi scăzuți ulterior din 
factura de consum sau vor fi decontați către proprietarul 
panourilor voltaice devenit astfel prosumator.
Față de anii trecuți, programul vine acum cu o serie de 
noutăți. Prima, și cea mai importantă pentru beneficiari, 
cuantumul sumei finanțate de către Administrația Fon-
dului pentru Mediu (AFM) s-a mărit de la 20.000 de lei, la 
30.000 de lei. 
O parte din această sumă va putea fi utilizată pentru 
montarea de acumulatori (unități de stocare a energiei 
electrice), astfel că oamenii vor putea consuma seara și 
noaptea electricitatea pe care o produc în timpul zilei și 
o stochează în aceste baterii. 
Capacitatea minimă a panourilor solare va fi de 3 kW 
pentru un beneficiar, cofinanțarea din partea beneficia-
rilor fiind stabilită la 10% din suma obținută de la AFM, 
respectiv 3.000 de lei.

ACte necesare pentru
înscrierea în program
În vederea aprobării dosarului, blejoienii trebuie să „în-
carce” pe platforma AFM următoarele documente:
- actul de identitate, valabil la data înscrierii în aplicaţie;
- certificatul de atestare fiscală privind plata obligaţiilor 
către bugetul de stat (actul se eliberează de către Ad-
ministrația Financiară Boldești) și cel privind plata im-
pozitelor şi taxelor la bugetului local (se obține de la 
Primăria Păulești). Ambele certificate trebuie să fie în 

termen de valabilitate la data înscrierii în aplicaţie;
- extras de carte funciară, nu mai vechi de 60 de zile la 
data înscrierii în aplicaţie, din care să rezulte dreptul de 
proprietate al solicitantului asupra casei sau terenului pe 
care urmează să fie montate panourile fotovoltaice.

CONDIȚII DE ÎNSCRIERE
Pentru a accesa finanțarea nerambursabilă a panourilor 
fotovoltaice prin programul Casa Verde 2024, potențialul 
beneficiar trebuie să fie o persoană fizică cu adresa de 
domiciliu în România și să aibă achitate la zi datoriile 
către buget de stat și cel local.
De asemenea, casa unde urmează să fie instalate pano-
urile fotovoltaice trebuie să aibă destinație exclusivă de 
locuință (nu de activități economice) și nu trebuie să fie 
închiriate sau cedate spre folosința unei firme. 
De reținut că, proprietarii care au deja finanțare prin 
AFM, aprobată sau în derulare, nu se mai pot înscrie cu 
alt dosar, ca de altfel, nici pentru imobilele care au be-
neficiat de programul de finanțare în anii anteriori.
După ce dosarul a fost aprobat, beneficiarul mai are un 
singur lucru de făcut: să aleagă din lista AFM un instala-
tor validat, care să ducă la bun sfârșit montajul sistemu-
lui fotovoltaic.

4 Românii care vor să devină 
prosumatori prin programul 

Casa Verde Fotovoltaice 2024 
vor primi de la stat 30.000 de lei.
4 Banii asigură atât montarea  

panourilor fotovoltaice, cât și a bateriilor 
de stocare a energiei electrice. 

4 Pentru păuleșteni, înscrierea 
 va începe în data de 3 octombrie.
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Se dau banii pentru ajutoarele 
la încălzire

Ajutorul pentru încălzirea locuinţei, oferit de stat, este 
esențial în perioada rece, în special pentru pensionari 
sau persoanele cu venituri mici, când costurile cresc 
semnificativ. Sprijinul financiar le permite celor cu veni-
turi reduse să-și acopere o parte din facturile pentru 
gaze, lemne sau alte surse de încălzire.

Cine poate beneficia 
Pentru stabilirea acestui sprijin, se iau în considerare 
toate veniturile nete realizate de solicitant sau membrii 
familiei sale, în luna anterioară celei în care se face cere-
rea pentru ajutorul de încălzire. Se iau în calcul salari-
ile, pensiile, indemnizațiile de șomaj și alte drepturi de 
asigurări sociale, cu excepția alocaţiei pentru susţinerea 
familiei, alocaţiei pentru copii, bugetului personal com-
plementar şi prestațiilor sociale privind protecţia şi pro-
movarea drepturilor persoanelor cu handicap, burselor 
școlare, stimulentului educațional pentru preșcolari și 
sprijinului „bani de liceu”.

Ce documente sunt necesare
Pentru a obține ajutorul de la stat, păuleștenii trebuie să 
depună la primărie o cerere-declarație pe propria răs-
pundere, însoțite de actele de identitate ale titularului 
și membrilor familiei, certificate de naştere/căsătorie/di-
vorţ, adeverinţă cu salariul net, adeverinţă de venit din 
care să rezulte dacă există alte venituri (de la primărie), 
adeverinţă registrul agricol, copie după factura la ener-
gie (gaze naturale/energie electrică/lemne), talon auto, 

extras bancar în cazul depozitelor, adeverinţă dividende/
arendă, cupon de pensie (pe august 2024), certificat fis-
cal pentru fiecare membru major al familiei, precum și 
acte doveditoare privind proprietatea (act vânzare-
cumpărare, închiriere, certificat de moștenitor etc). 
Menţionăm că doar proprietarii şi chiriaşii cu contract 
au dreptul la ajutor, obligația lor fiind de anunța la Com-
partimentul Autoritate Tutelară, Asistență și Protecție 
Socială din cadrul Primăriei Păulești orice modificare 
survenită, în termen de cinci zile de la producerea ei.
Nu pot primi ajutor pentru încălzire cei care au în pro-
prietate mai multe locuinţe, terenuri mai mari de 3.000 
m2, autoturism cu vechime mai mică de 10 ani, autoutili-
tare, utilaje agricole sau de prelucrare a lemnului, depo-
zite bancare mai mari de 3.000 lei, suprafeţe de teren, 
a-nimale şi păsări a căror valoare netă de producţie 
anuală depăşeşte suma de 1.000 euro - pentru persoana 
singură, respectiv suma de 2.500 euro pentru familii.

*
Pensionarii ale căror pensii au fost recalculate vor con-
tinua să primească acest sprijin, veniturile din recalcu-
lare nefiind luate considerate. Astfel, la dosar se acceptă 
cuponul din luna august sau adeverință de la Casa 
Județeană de Pensii. Iată care sunt sumele acordate:

Venitul mediu net lunar de încadrare la ajutorul 
de încălzire este de 1.386 lei/persoană, pentru 
familii și 2.053 lei, în cazul persoanelor singure. 
Sumele vor fi acordate în baza unei dispoziții 
emise de primar, solicitanții având obligația 
să depună dosarele la Biroul Autoritate 
Tutelară, Asistență și Protecție Socială.

Procent 	 Venituri nete lunare/					     Cuantum ajutor [lei]		
 ajutor		      membru familie		                GAZE		        LEMNE	 enERGIE electrică
  100%		                   sub 200 lei 			   250 		          320 			   500
    90% 		         200,1 lei-320 lei 			   225 		          288 			   450
    80% 		         320,1 lei-440 lei 			   200 		          256 			   400
    70% 		         440,1 lei-560 lei 			   175 		          224 			   350
    60% 		         560,1 lei-680 lei 			   150 		          192 			   300
    50% 		         680,1 lei-920 lei 			   125 		          160 			   250
    40% 		      920,1 lei-1.040 lei 			   100 		          128 			   200
    30% 		   1.040,1 lei-1.160 lei 			     75 		            96 			   150
    20% 		   1.160,1 lei-1.280 lei 			     50 		            64 			   100
    10% 		   1.280,1 lei-1.386 lei 			     25 		            32 			      50
Pentru persoanele singure cu venituri nete lunare între 1.280,1 lei și 2.053 lei, valoarea suplimentului de energie
primit tot anul este de 10 lei/lunar pentru gaze naturale, 20 lei/lună pentru lemne și 30 lei/lună la energie electrică. 
Dacă singura sursă este energia electrică, cuantumul suplimentului este de 70 lei/lună.



Septembrie a venit cu vești bune, 
dar și cu altele mai puțin plăcute.
Două proiecte finanțate de 
la bugetul de stat sunt în derulare,
un altul a fost... blocat! 

Autorizații de construire
pentru staţii de reîncărcare
În această lună, Primăria Păuleşti a 
eliberat autorizaţiile de construire 
pentru staţiile de reîncărcare a ve-
hiculelor electrice. Cu o valoare de 
760.000 lei, proiectul finanțat prin 
Administraţia Fondului pentru Me-
diu (AFM) prevede construirea a pa-
tru centre de reîncărcare - în zona 
loturilor de casă din satele Găgeni 
şi Păuleşti, la Sala multifuncţională 
din Cocoșești şi la Sala de sport din 
vecinătatea pădurii - fiecare stație cu 
câte două puncte de încărcare.
Din datele administraţiei locale, în 
comună sunt înmatriculate 70 de au-
tovehicule electrice şi 208 hibride.

Siguranţa copiilor, 
prima condiţie
Cu doar câteva săptămâni înaintea 
debutului în noul an de învățământ, 
la Școala „Vlad Mușatescu” au în-
ceput lucrările de modernizare şi efi-
cientizare energetică. 

Imediat după decopertarea acope-
rişului, s-a constatat însă că există 
probleme care pot afecta structura 
clădirii, din cauza degradării grinzi-
lor. „Nu suntem singurii care avem 
această problemă - a precizat edi-
lul. În pofida faptului că expertiza 
tehnică arăta altceva, acum s-au des-
coperit aceste deficienţe. Pentru noi, 
cea mai importantă este siguranţa 
copiilor, aşa că, într-un fel sau altul, 
vom face și aceste reparații.” 
Cum înlocuirea grinzilor nu a fost 

prevăzută în proiectul de finanțare 
aprobat de AFM, administrația lo-
cală se vede nevoită să refacă studiul 
tehnic şi devizul financiar.
Deocamdată, lucrările avansează în 
ritm normal, iar autoritățile locale 
speră ca demersul de suplimentare 
a fondurilor către AFM să fie încunu-
nat de succes. 

Cruce, semn şi 
rugăciune
Ortodocşii obişnuiesc să se însemne-
ze cu semnul Sfintei Cruci când intră, 
ies sau trec pe lângă biserică, când se 
roagă acasă sau la slujbe, când cins-
tesc icoane, când stau la masă sau în 
alte momente semnificative. 
Pe 14 septembrie, în jur de 40 de 
credincioşi s-au alăturat conducerii 
primăriei pe esplanada de pe dealul 
Degeraţilor. O slujbă ascultată, în tă-
cere, cu capete plecate, dar cu zâm-
bete pe chipuri și în priviri. 
Înălţarea Sfintei Cruci, marea sărbă-
toare creştină, a fost, în acest an, una 
în care ploaia a spălat, parcă, şi gân-
durile negre o dată cu pământul. Se 
spune că dacă va ploua în această zi 
de sărbătoare, toamna 
va fi una lungă şi îm-
belşugată. 
La Păuleşti, ne-am închi-
nat cu recunoştinţă şi 
speranţă. 

Investiții blocate 
pe strada Livezilor
Deşi procedura de licita-
ţie a proiectului de mo-
dernizare a străzii Live-

zilor s-a încheiat, lucrările nu vor în-
cepe în perioada imediat următoare. 
Până acum, totul a decurs bine, ca 
termene şi documentaţie, dar, după 
anunţarea câştigătorului, licitaţia a 
fost contestată de societăţile Prago-
sa România (firmă cu acţionariat por-
tughez) şi Strabag. Nici portughezii, 
dar nici austriecii de la Strabag nu 
sunt  la primul demers de acest fel, 
multe din investițiile din ultimii ani, 
din toată țara, fiind blocate prin 
diferite metode: cereri de prelungire 
a termenelor, cereri de clarificări sau 
contestaţia câştigătorilor. Au fost ast-
fel pierduți bani și întârziate lucrări 
în Constanţa, Iaşi, Arad. Se aşteaptă 
acum răspunsul Consiliului pentru 
Soluţionarea Contestaţiilor.
Cert este faptul că, deşi administraţia 
locală nu a greşit cu nimic, se 
întârzie o lucrare importantă pen-
tru modernizarea insfrastructurii ru-
tiere din comună.  Pentru această 
investiție, administrația locală a a-
tras 14.000.000 de lei prin Progra-
mul „Anghel Saligny”, diferența pâ-
nă la 18.349.000 lei urmând să fie 
acoperită din bugetul local.

Comuna TA, știrile TALE


